

## 2008藥師繼續教育系列講座

在11月的最後兩天，藥學系友會都舉辦了大型的活動。一個是11月29日(六)的系友會成立大會暨系友回娘家；另一個則是30日的繼續教育系列講座。



這次繼續教育系列講座，為北藥文教基金會與雙和醫院共同主辦。舉辦的地點是在雙和醫院的國際會議廳，這場繼續教育上課人數超過四百人，這也是雙和醫院首次於這個地方舉辦全天的研討會。

起初，系友們均疑惑為何要在這麼遠的地方舉辦繼續教育課程？北藥文教基金會蔡理里董事長表示，「這次在雙和醫院舉辦繼續教育課程的目的有二：一為讓系友們能夠有上課機會，藉此充實自己的專業知識；一為雙和醫院為北醫新成立的醫院，擁有最先進的醫療設備，在這舉辦的目的是要讓系友們知道雙和醫院將是一個超高水準的醫學中心。」

系友們進到國際會議廳後，都流露出驚嘆的眼神。「好高級的國際會議廳喔！設備超完善的。」，一位上課的學員興奮的說。在這裡，場地遼闊，透過大落地窗，可以俯覽整個中永和地帶，可真的說是個非常好的風景區。

在上課之前，雙和醫院的陳俊賢副院長，特地趕到會場，向所有的系友們致意。他表示，「希望在台北縣的系友們，如果有需要的話，請他們儘管將病患轉介到雙和醫院，我們將會極盡全力的照顧病患，已展現雙和醫院的高水準。」

在中午休息時，學員們魚貫的領完便當後，便紛紛坐在落地窗旁，邊欣賞中永和的風景，一邊用餐，大家也很遵守秩序，沒有人在國際會議廳裏面用餐，展現了我們北醫系友們的高公德心。也在這段時間內，有許多系友紛紛向蔡理里董事長表示，未來希望能在這裡多多舉辦繼續教育課程，以到宣傳雙和醫院以及讓在北縣的系友們能夠就近上課。



臺北縣藥師公會理事長候選人葉人誠表示，「在台北縣的藥師，大多非常的缺乏繼續教育學分，且也很多人表示，希望公會方面能夠多開設這類的課程。未來我當選理事長，一定會廣為開設此類的課程，讓台北縣的會員們大家都能夠藉此充實自己的專業能力。」

在課程結束後，有許多系友們三三兩兩的，再將雙和醫院的國際會議廳以及院區逛了一圈後，才依依不捨的離開，也跟工作人員勉勵，未來如果還有機會在此舉辦課程或研討會，他們一定也會再來參加。整體學員對雙和醫院的評價均極為正面。

這次的繼續教育課程，是基金會的一小步，但卻是雙和醫院的一大步。雖然只是短短一天的課程，但卻在學員心中留下很深刻的印象。未來，雙和醫院必定會是台北縣的醫療重鎮，守護著全台北縣縣民的健康。(文／林柏志 藥學系系友會秘書)

由  juling 發表於 January 8, 2009 03:52 PM

« 藥學院邀請PBAU李慶三教授來訪演講 | 回到電子報首頁 | 美國印第安那大學 Charles M.Clark教授蒞臨演講 »